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Kiderült az igazság!

Magabiztosan nyert Ripka András vasárnap a budapesti VII. kerületben az id?közi önkormányzati választáson. A
Fidesz–KDNP jelöltje 45, míg a DK-s jelölt a szavazatok 28 százalékát kapta. Az V. kerületben is a Fidesz jelöltje,
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Nagy Gerg? gy?zött 71 százalékos eredménnyel. A VIII. kerületben a 63 százalékot szerz? Gondos Judit
megsemmisít? vereséget mért baloldali ellenfelére. Nyíregyházán az 1. számú egyéni választókerületben a
Fidesz–KDNP jelöltje, dr. Ulrich Attila a voksok 76 százalékát szerezte meg, a 3. számú választókerületben
Halkóné dr. Rudolf Réka pedig a 74 százalékát.

A hagyományosan (vajon meddig?) baloldali vezetés? Szegeden a Fidesz–KDNP indulója, Ruzsa Roland 59
százalékot kapott. Balatonalmádiban a polgármestert ezentúl a Fidesz–KDNP adja, mivel Fabó Péter 62,17
százalékot szerzett, ami háromszor annyi, mint legeredményesebb kihívójáé. Egerben Orosz Lászlóné a
Fidesz–KDNP színeiben a szavazatok 47 százalékával gy?zött.

Ez bizony már tendencia. Van egy emlékezetes mondás, ami szerint Sztálin a második világháború során két nagy
hibát követett el: megmutatta katonáinak a világot és a világnak megmutatta a katonáit. Körülbelül ez a helyzet a
baloldali önkormányzatokkal is. Három év nagy id?, a lakosságnak b?ven elég volt ahhoz, hogy megszabaduljanak
illúzióiktól. Úgy fest, a baloldali köt?dés? állampolgárok bármennyire makacsul ragaszkodnak világnézetükhöz, az
életösztön náluk is m?ködik. Élni, lehet?ség szerint normálisan, kényelmesen és biztonságosan élni szeretnének.

A baloldal hibája az volt, hogy az emberek meglátták a különbséget a jobboldali és a baloldali vezetési módszer,
stílus és sikeresség között. Márpedig az emberek nem hülyék, legföljebb id?legesen el lehet bolondítani ?ket.
Tudjuk, tapasztaltuk, hogy minél nagyobb lélekszámú egy város, a lakosai annál inkább hajlanak arra, hogy a
valósággal szemben saját elképzeléseiknek és vágyaiknak adjanak els?bbséget. Úgy fest azonban, hogy ha a
valóság újra és újra orrba veri ?ket, akkor egy id? után mégis hajlandók a valóságos tényeket figyelembe venni. Az
eszme mégsem diadalmaskodik a józan ész fölött.

Két évvel az összevont európai parlamenti és önkormányzati választások el?tt még korai volna ebb?l a tetszet?s
listából túl merész következtetéseket levonni, de azt gond nélkül kijelenthetjük, hogy az adatok egy folyamatról
árulkodnak: a baloldali választók egyre inkább elveszítik bizalmukat azokban, akikre három évvel ezel?tt szavaztak,
és ha ezt a folyamatot a baloldal nem lesz képes tisztességes, sikeres, elfogulatlan és nem utolsósorban
szakszer? irányítással megállítani (nem lesz képes), akkor a 2024-es összevont választások a baloldali pártokra
nézve végzetes csapást hozhatnak el.

Kiderült, hogy a nagy ellenzéki összefogás, az úgynevezett moslékkoalíció trükkje ezúttal sem vált be. Nem sikerült
a tehetségtelenséget, a g?göt és a nyilvánvaló károkozást politikai mozgósítással ellensúlyozni. Budapest
városvezetésének dilettantizmusa, rögeszmés tévképzetei egyre több embert háborítanak fel, és mivel az
embereknek a normális élet lehet?sége fontosabb, mint a média által beléjük sulykolt rokonszenvek és
ellenszenvek kánonja, átlépik a határt, ha a saját boldogulásukról van szó. Most az a látszat, hogy például
Budapest (s?t: Pest) és Szeged már egyre kevésbé vörös, pedig valószín?leg csak arról van szó, hogy ott is
szeretnének emberi módon élni. És ez jó jel.

Bencsik András - www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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